
Allgemeine Geschäfts und Nutzungsbedingungen (AGNB) 

 

für Dienstleistungen des Forum Erfolgstraining (.i.F. „FET“), eine Marke der Anwaltskanzlei Thanheiser. 

 

Vielen Dank, dass Sie sich für eine Dienstleistung des Forum Erfolgstraining entschieden haben! 

Zur Vermeidung von Missverständnissen und zum Schutz aller Menschen, die unsere Dienstleistungen 

in Anspruch nehmen, bitten wir Sie, von den folgenden Bedingungen Kenntnis zu nehmen. 

Diese Bedingungen gelten auch für alle von Dritten angebotenen Leistungen, die vom FET vermittelt 

werden. 

Diese Bedingungen gelten auch für Dritte wie z.B. Ihre Mitarbeiter*innen, für die Sie Leistungen des 

FET in Anspruch nehmen. In den Mails mit den Zugängen zu den jeweils gebuchten Leistungen ist 

jeweils auch ein Link zu den dann aktuellen AGNB enthalten. 

 

1. Geltungsbereich dieser AGNB 

Diese AGNB gelten für alle vom FET angebotenen oder vermittelten digitalen Dienstleistungen. 

Hierunter fallen Angebote wie zum Beispiel Webinare oder Internet-Events, die über die Plattform FET 

vertrieben und veröffentlicht werden. 

Mit der verbindlichen Buchung einer über FET angebotenen Dienstleistung stimmen Sie und die von 

Ihnen begünstigten Dritten diesen AGNB zu. Diese AGNB unterliegen der permanenten 

Weiterentwicklung, für die Dienstleistung gilt jedoch immer die aktuelle von ihnen bei Erwerb 

angeklickte Fassung. Sollten sich die AGNB für laufende Vertragsverhältnisse maßgeblich ändern, 

werden wir Sie per Mail informieren. Unbeschadet Ihres immer gegebenen Kündigungsrechts zum 

Ende des Monats steht Ihnen in diesem Fall dennoch ein Sonderkündigungsrecht zu.  

Die Nutzung der Dienstleistungen des FET dürfen nur durch  Personen erfolgen, die volljährig sind. 

 

2. Buchungen, Zahlung und Kündigung 

2.1 Bei jeder Buchung einer Dienstleistung des FET steht Ihnen ein gesetzliches Widerrufsrecht zu. 

Hierfür gilt folgende 

Widerrufserklärung 

Sie haben das Recht, binnen 14 Tagen ab Buchung ohne Angaben von Gründen diesen Vertrag 

schriftlich zu widerrufen. Hierzu genügt eine formlose E-Mail an Info@ra-thanheiser.de 

Folgen des Widerrufs 

Im Falle eines Widerrufs erstatten wir Ihnen alle bis dahin geleisteten Zahlungen binnen acht 

Werktagen zurück. Für diesen Fall teilen Sie uns bitte mit Ihrem Widerruf Ihre Bankverbindung mit. Ein 

Wehrersatz für bis dahin von Ihnen oder von Ihnen begünstigten Dritten in Anspruch genommene 

Leistungen ist nicht zu leisten. 
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2.2 Bei Abschluss eines Probeabos über eine Flatrate beim FET müssen weder eine Bankverbindung 

angegeben, noch Zahlungen geleistet werden. Die kostenpflichtige Inanspruchnahme einer Leistung 

des FET erfolgt erst nach Ablauf des Probezeitraums. Sie werden per Mail über diesen Zeitpunkt 

informiert und erhalten die Zahlungsdaten.  

2.3 Eine automatische Verlängerung eines von Ihnen gebuchten Leistungszeitraums findet nicht statt. 

2.4 Die gebuchte Leistung darf nur für die in der Leistungsbeschreibung enthaltenen Zwecke und den 

mit der Buchung begünstigten Kreis bei Ihnen in Anspruch genommen werden. Die Inhalte der digitalen 

Angebote dürfen nicht vervielfältigt und an Dritte außerhalb des Leistungsverhältnisses zwischen 

Ihnen und FET weitergegeben werden. Die ausschließlichen Nutzungs- und Urheberrechte verbleiben 

bei FET bzw. den entsprechenden Anbietern digitaler Angebote. Mitschnitte sind grundsätzlich 

unzulässig. Auch eine Datenerhebung weiterer Nutzer digitaler Angebote stellt einen groben Verstoß 

gegen die Datenschutzgrundverordnung dar und ist unzulässig. 

Sollten Sie oder von Ihnen begünstigte Dritte eigene Inhalt während digitaler Angebote hochladen, so 

versichern Sie bzw. die Dritten, dass Sie die uneingeschränkten Nutzungsrechte an diesen Inhalten 

haben. Im Falle von Ansprüchen wegen insoweit nutzergenerierten Inhalten stellen Sie als 

Vertragspartner FET von diesen Ansprüchen frei. 

Im Rahmen von drittsoftwarebasierten Angeboten wie zum Beispiel ZOOM übernimmt FET keinerlei 

Haftung für irgendwelche Schäden, die durch das (nicht notwendige!) Downloaden entsprechender 

Clients auf Ihren Geräten oder Geräten Dritter entstehen. Es gelten im übrigen die Lizenz- und 

Nutzungsbedingungen dieser Drittsoftwareanbieter. 

Sie und die von Ihnen begünstigten Dritten sichern zu, keine anstößigen, beleidigenden, 

rechtswidrigen oder Schutzrechte Dritter verletzenden Inhalte im Rahmen digitaler Veranstaltungen 

zur Verfügung zu stellen und die digitalen Veranstaltungen von FET nicht für eigene Werbezwecke zu 

benutzen.  

Für gesundheitliche Schäden bei oder durch die Inanspruchnahme einer Dienstleitung des FET wird 

keine Haftung übernommen. Eine Heilbehandlung findet über die Plattform FET nicht statt.  

FET und die Anbieter auf dieser Plattform verbreiten keine weltanschaulichen Lehrinhalte und werden 

der Verbreitung solcher Inhalte jenseits von Inhalten, die von der Meinungsfreiheit gedeckt sind, oder 

rassistischen oder diskriminierende Inhalten entschieden entgegentreten.  

2.5 Die Bezahlung kostenpflichtiger Angebote des FET erfolgt ausschließlich per Dauerauftrag oder 

vertragsgemäße regelmäßige Zahlung durch Sie auf die Ihnen mit den Zahlungsdaten übermittelten 

Bankverbindung. Sie müssen keine Bankverbindung an FET übermitteln oder zum Einzug ermächtigen. 

 

3. Schlussbestimmungen 

Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGNB unwirksam sein, so werden sie im Vollzug durch die 

inhaltlich am nächsten kommende zulässige Lösung ersetzt werden. 

FET verpflichtet sich, im Falle von Meinungsverschiedenheiten vorrangig eine einvernehmliche Lösung 

herbeizuführen. 

Für den Fall einer unwahrscheinlichen gerichtlichen Auseinandersetzung stimmen Sie zu, dass der 

Gerichtsstand für Leistungen aus Verträgen zwischen Ihnen und FET München ist. 



Für die Nutzung Ihrer Daten gilt die Datenschutzerklärung der Anwaltskanzlei Thanheiser, die Sie hier 

finden. 

 

Für alle Anfragen jeder Art wenden Sie sich bitte an 

Anwaltskanzlei Thanheiser 

Hermann-Lingg-Str. 3 

80336 München 

089/600 680 40 

info@ra-thanheiser.de 

www.ra-thanheiser.de 

 

Stand: 09.10.2022 
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